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(X1I-a §. Quare este iniltimea unui turni que di 20 m. de umbri,
pe quand in aquellasit timpl 6 metril dati o umbrd de 2 metrii ?
R. 60 metril.
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OX1iI-a Q. 0 garnizond de 500 ostast are merinde pentru 410015
se adaogd aquéstd garnizond cu 315 ostasi ¢ cu quatl va trebui
a addoga, proportionale, summa merindelori ? |

R. 2583 lel.
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OXIV-a Q. Tref bucati de panze de Hollanda a costatii 738 1
2 decilel ; se intrébd quati metrii coprindi aqueste buciti, sciindi
quit 82 lel 1 decileti sunt pretiulii a 11 metri) ? iy
R. 99 metril. ‘
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-3 Q in 15 (dille unt zidari a hcntu 25 metrii de prlv
mcdm do catimidi ; altt zidard, in 160 dil le, a fdcutlt 224 me- .
tril de unit assemenea zidil : quare din quel ¢ loul rzidari a lucratii |
mai multd in timpulli intrebuintiaty ? :
R. Primuit a fAcuttt 2 metrii mal multd de quitti secunduli.
160+ 13 Topd gy s RO L 0]
Quellti ’ntéiti zidartt a lucratii 23 — 21 -~ 2 m. mai multl.
CXVI-a Q. At trebuitii 15 lucrittori spre a face érequare lucru
in 6 dille ; quate dille vor trebui la 5 lucritory spre a che aquel-
lastt lucru ?
R. 18 diile
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(XVIH-a Q. Ore quine a intrebuintiatit 8 lucritorl spre g’?e
unit fncruin 15 dllle quati lucrdtorf vor trebui spre a face/ .
lasti luern in 5 (‘1lle9

R. 24 lucritori.
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5 dille s 15 dille : : 8 Jucrdtori : x X et
CXVIil-a Q. Unti ciipitanii péte pliti 400 de ma/ o timpit
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